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ZAPISNIK 

 
28. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za �port, ki je bila dne 03. 07. 2003, s 
pričetkom ob 13.30 uri, v prostorih Vlade RS, Gregorčičeva 20, v Ljubljani. 
 
 
Seje so se udele�ili: 
 
Člani Strokovnega sveta RS za �port: 
Tomo Levovnik, predsednik 
Matja� Jemec, podpredsednik 
Janez Drvarič 
Boris Miku� 
Jaro Kalan 
Janko Dvor�ak 
Dr. Marjeta Kovač 
Dr. Rado Pi�ot  
Dr. Marta Bon 
Leo Krem�ar 
Andrej Jelenc 
Adi Vidmajer 
 
 
Odsotni člani Strokovnega sveta za �port: Andreja Semolič, Ludvik Zelko, Rudi Zavrl, dr. 
Jo�e Vidmar in dr. Matej Tu�ak. 
 
Vabljeni prisotni: Vida Mihelčič, in�pektorica za �port, dr. Jakob Bednarik, dr�avni sekretar za 
�port, Mojca Gosar, tajnica Strokovnega sveta RS za �port. 
  
Sejo je vodil predsednik Tomo Levovnik. 
 
 
 
SKLEP 1: 
Zapisnik 27. seje strokovnega sveta se potrdi. 
 
SKLEP 2: 
Programi usposabljanja �ahovske zveze Slovenije niso pripravljeni v skladu z izhodi�či, 
ki jih je sprejel Strokovni svet RS za �port in se ne potrdijo. Komisija za usposabljanje, 
spopolnjevanje in izobra�evanje skliče sestanek s predstavniki zveze zaradi razjasnitve 
posameznih odprtih vpra�anj. 
 
SKLEP 3: 
Programi usposabljanja Profesionalnega zdru�enja za golf Slovenije (PGA Slo) se ne 
potrdijo. Nosilec usposabljanja za golf je Golf zveza Slovenije. Profesionalno zdru�enje 
za golf Slovenije (PGA Slo) lahko poda vlogo za potrditev programov usposabljanja le v 
sodelovanju z Golf zvezo Slovenije in Fakulteto za �port. 
 
SKLEP 4: 
Nosilec programov usposabljanja za �portno panogo karate je Karate zveza Slovenije. 
Programi Sankukai karate zveze Slovenije se ne potrdijo. Sankukai karate zveza 
Slovenije lahko poda vlogo za potrditev programov usposabljanja le v sodelovanju s 
Karate zvezo Slovenije in Fakulteto za �port. 



 
SKLEP 5: 
Programi Orientalskega dru�tva Nur se ne potrdijo. Nosilec programov usposabljanja za 
panogo ples je Plesna zveza Slovenije.  
 
SKLEP 6: 
Planinski zvezi Slovenije se po�lje dopis z ugotovitvami Komisije za usposabljanje, 
spopolnjevanje in izobra�evanje ter se prilo�i odpravek sklepa o potrjenih programih 
usposabljanja za strokovno-organizacijsko delo v �portu. 
 
SKLEP 7: 
Ob ponovnem potrjevanju programov usposabljanj se uvede enotno poimenovanje 
strokovnih nazivov, upo�tevajoč sisteme poimenovanja v Sloveniji in v mednarodnem 
�portnem prostoru. 
 
SKLEP 8: 
Za uspe�no zaključeno usposabljanje vsak udele�enec prejme diplomo. Diploma je 
potrdilo o usposabljanju, ki je evidentirano v enotni bazi Zavoda za �port RS. Vsaka 
diploma mora vsebovati: naziv dokumenta »Diploma«, �tevilko diplome, ime in priimek 
udele�enca usposabljanja, datum in kraj njegovega rojstva, naziv usposobljenosti, 
(unificirana) stopnja usposobljenosti, kraj in datum izdaje diplome, podpis in �ig nosilca 
programa usposabljanja ter podpis in �ig Fakultete za �port. Zavod za �port Slovenije 
vodi centralno evidenco usposobljenih strokovnih delavcev v �portu.  
 
SKLEP 9: 
Pravna slu�ba M�Z� naj do prve jesenske seje pripravi ustrezno interpretacijo člena z 
upo�tevanjem zakona o upravnem postopku, zakona o delovnih razmerjih in zakona o 
�portu in preveri vse mo�nosti, vključno s spremembo 65. člena Zakona o �portu. Dokler 
se ne razjasnijo pravni problemi povezani s 65. členom, strokovni svet ne bo obravnaval 
nobene vloge. 
 
SKLEP 10: 
Fakulteto za �port se pozove, da razmisli o oblikovanju ustreznega programa 
izobra�evanja, ki bi omogočil ustrezno izobrazbo tudi vsem tistim, ki si do zakonsko 
določenega roka (05.04.2006) ne bodo mogli pridobiti predpisane izobrazbe in ne bodo 
ustrezali pogojem navedenim v 3. odstavku 65. člena 
 
SKLEP 11: 
Vloga Bojana Paviča za izdajo dovoljenja za nadaljevanje opravljanja dela na področju 
�portne vzgoje, ki jo je dne 17.03. 2003 vlo�ila Namiznoteni�ka zveza Slovenije, se bo 
ponovno obravnavala na prvi jesenski seji. 
 
SKLEP 12: 
Vsem, katerih zahtevki za izdajo dovoljenja za nadaljevanje opravljanja dela na področju 
�portne vzgoje so bili po 3. odstavku 65. člena zakona o �portu zavrnjeni, se obvesti, da 
v skladu s 1. odstavkom 65. člena zakona lahko opravljajo vzgojno-izobra�evalno delo na 
področju �portne vzgoje do 5. aprila 2006 brez predpisane izobrazbe.  
 
 
 

Tomo Levovnik 
Predsednik Strokovnega sveta RS za �port 

 
 
Zapisala: 
Mojca Gosar 
Tajnica SSRS� 
 


